

<b>Základní škola Světice, příspěvková organizace, U Hřiště 151, 251 01 Světice</b>	
<b>System úrazové prevence ŠD</b>	
Č.j.: ZŠ 313/2023	
Spisový znak: 4.3.1.	Skartační znak: S 5
Platnost od: 1. 9. 2023	Účinnost od: 1. 9. 2023
Schválil: Mgr. Bc Pavla Žižková, ředitelka školy	
Pedagogická rada byla seznámena dne 1. 9. 2023	

## SYSTEM ÚRAZOVÉ PREVENCE ŠD

System úrazové prevence školní družiny koresponduje s Vnitřním řádem ŠD a Školním vzdělávacím plánem ŠD. Pro činnost ŠD platí stejná ustanovení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci (BOZP) jako ve Školním řádu. V případě, že ŠD využívá pro svoje účely jiné učebny (např. tělocvičnu, halu, kuchyňku, dílnu), řídí se příslušnými řády pro tyto učebny. Prostředí užívaných prostor vyhovuje hygienickým normám. Pomůcky, hry i hračky splňují požadavky bezpečnosti.

Při pobytu v ŠD se žáci řídí Školním řádem a Vnitřním řádem ŠD. Dodržují zásady hygieny a společného chování tak, aby chránily své zdraví i zdraví svých spolužáků. Spoluvytváří pravidla bezpečného chování.

Dbají pokynů vychovatelek a nevzdalují se bez dovození od skupiny. Vychovatelka je přítomna při všech činnostech dětí.

Žáci dodržují řády učeben, tělocvičny, haly pokud do nich při zájmovém vzdělávání vstupují. Jsou poučeni o možném ohrožení zdraví a bezpečnosti při všech činnostech, jichž se účastní.

Při pobytu v ŠD i v prostorech mimo školu se chovají tak, aby neohrozili majetek svůj ani jiných osob.

Při vycházkách a pobytech na hřišti jsou žáci opakovaně seznamováni s pravidly bezpečnosti, s provozním řádem hřiště a bezpodmínečně dodržují pokyny vychovatelky.

V případě úrazu, poranění či nehody, k němuž dojde souvislosti s činností družiny, okamžitě vše hlásí dospělému, který vykonává dohled. Ten poskytne potřebnou péči, uvědomí vedení školy a zákonné zástupce, případně zajistí transport nemocného dítěte v doprovodu zákonného zástupce či jiné pověřené osoby do zdravotnického zařízení.

Vybavené lékárničky první pomoci jsou umístěny ve sborovně a před kanceláří ekonomického a hospodářského úseku, v budově 1. stupně, U Hřiště 151. Dále v jídelně ve 3. budově, U Hřiště 171. Také každá vychovatelka má k dispozici malou lékárničku se základním vybavením při menších poraněních.

Úrazy jsou bezodkladně zaznamenány do knihy úrazů. Ošetření a vyplnění záznamu o úrazu zajišťuje vychovatelka, která byla jeho svědkem.



Základní škola  
Světice

Základní škola Světice,  
příspěvková organizace  
U Hřiště 151, 251 01 Světice  
email: [skolasvetice@seznam.cz](mailto:skolasvetice@seznam.cz)  
tel. +420 605 966 310  
[www.skolasvetice.cz](http://www.skolasvetice.cz)

---

V co nejbližší době po incidentu jsou žáci opětovně poučeni o prevenci bezpečnosti a dodržování pravidel bezpečného chování v ŠD a prostorách mimo školu.

*Mgr. Bc Pavla Žižková*  
ředitelka školy